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ACTA No. 22 

 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DIRECTORIO DE LA EMPRESA 

PÚBLICA MUNICIPAL DE DESARROLLO ECONÓMICO - EDEC EP, 

CELEBRADA EL DÍA VIERNES 29 DE MAYO DE DOS MIL QUINCE 

En la ciudad de Cuenca, a los 29 días del mes de mayo del año 2015, siendo las 15h00, 

en el segundo piso del edificio del Salón de la Ciudad, ubicado en la calle Sucre, entre 

Luis Cordero y Benigno Malo, se da inicio a la Sesión Extraordinaria de Directorio, 

misma que es presidida por el Señor Alcalde Ing. Marcelo Cabrera Palacios, con la 

presencia de los siguientes miembros: Arq. Pablo Abad Herrera, Director de 

Planificación, Miembro Principal del Directorio; Ing. Patricia Vélez Garate, 

Representante de la Asociación de Cámaras de la Producción, Miembro Principal del 

Directorio; Dr. Cristian Zamora Matute, Concejal del Cantón Cuenca, Miembro Alterno 

del Directorio; actúa como Secretario Ad-hoc el Señor Eduardo Hurtado Torres, 

Secretario General de la Empresa Pública Municipal de Desarrollo Económico EDEC EP; 

asisten también el Lic. Miguel Escudero Coen, Gerente General (E) de la Empresa Pública 

Municipal de Desarrollo Económico EDEC EP; Ab. Christopher Einzmann, Ing. Andrés 

Valdiviezo, Econ. Alfredo Vega y la Lic. Cristina Padilla C. en calidad de funcionarios 

de la EDEC EP. 

Ing. Marcelo Cabrera Palacios, PRESIDENTE DEL DIRECTORIO: Buenas tardes 

Señores Directores y Señora Directora, por favor Señor Secretario de lectura del orden 

del día. 

Lic. Miguel Escudero Coen, GERENTE GENERAL (E) EDEC EP: Señor Alcalde, 

buenas tardes como estoy formando parte de la terna, le voy a pedir que nombremos como 

Secretario Ad-hoc al Sr. Eduardo Hurtado. 

Ing. Marcelo Cabrera Palacios, PRESIDENTE DEL DIRECTORIO: Consulto. 

TODOS: De acuerdo. 

Ing. Marcelo Cabrera Palacios, PRESIDENTE DEL DIRECTORIO: De acuerdo se 

nombra como Secretario Ad-hoc al Sr. Eduardo Hurtado. 

Sr. Eduardo Hurtado Torres, SECRETARIO AD HOC: Señor Alcalde buenas tardes. 

Ing. Marcelo Cabrera Palacios, PRESIDENTE DEL DIRECTORIO: Verifique el 

Quorum reglamentario por favor. 

Sr. Eduardo Hurtado Torres, SECRETARIO AD HOC: Contamos con el Quorum 

reglamentario Señor Alcalde para la Sesión. 
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Ing. Marcelo Cabrera Palacios, PRESIDENTE DEL DIRECTORIO: Orden del día 

por favor. 

Sr. Eduardo Hurtado Torres, SECRETARIO AD HOC: Doy lectura a la 

convocatoria: 

Cuenca, 28 de Mayo de 2015 

 

De mi consideración: 

 

En alcance a oficio No. EDEC EP-0215-2015 de fecha 27 de mayo de 2015, en donde se 

convoca a Sesión Extraordinaria de Directorio de la EDEC EP para el día viernes 29 de 

mayo de 2015 a las 15h00 en el segundo piso de la Alcaldía. La misma se modifica y se 

realizará el día viernes 29 de mayo de 2015 a las 14h30 en el segundo piso del edificio 

del Salón de la Ciudad, ubicado en la calle Sucre entre Benigno Malo y Luis Cordero, 

con los siguientes puntos en el orden del día:  

 

1. Nombramiento del Gerente General de la EDEC EP, entre la terna presentada. 

2. Puntos Varios. 

 

Se ruega su puntual asistencia. 

 

Ing. Marcelo Cabrera Palacios, PRESIDENTE DEL DIRECTORIO: Muchas 

gracias Señor Secretario Ad-hoc. 

 

Señora y Señores miembros del Directorio, en fecha 29 de abril, la Econ. Alexandra 

Ugalde presentó su renuncia a la Gerencia de la Empresa EDEC EP, renuncia que fue 

aceptada hace unos días, entonces con esta oportunidad, es urgente y necesario nominar 

a la nueva o nuevo Gerente de la Institución, por ese motivo me había permitido, pues 

elaborar una terna, la misma que está presidida y son funcionarios de la empresa EDEC 

EP, por Miguel Ángel Escudero Coen, Andrés Bernardo Valdiviezo Quezada y por José 

Alfredo Vega Ordoñez, que tienen ustedes en su poder; desde luego preside la terna 

Miguel Ángel Escudero Coen, solicito a ustedes señores miembros del Directorio, se 

sirvan conceder, dado que es urgente y necesario el contar con el nuevo ejecutivo de la 

empresa que tiene muchísimos frentes que atender como es de conocimiento de ustedes. 

Señor Concejal Cristian Zamora.         
 

Dr. Cristian Zamora, CONCEJAL MIEMBRO ALTERNO DEL DIRECTORIO: 

Gracias Señor Alcalde, en primera instancia quisiera que conste en actas que estoy en 

lugar de la Concejala Principal Monserrath Tello que me pidió que asista en lugar de ella, 

dado una situación que ella ha explicado en su carta y que lo haré llegar a la Secretaría y 

en segundo lugar Señor Alcalde, dado el conocimiento del punto número uno del orden 

del día, yo mocionaría que como ha sido estilo de los Directorios que usted preside Señor 

Alcalde, que quien preside la terna pues podría ser nombrado para esta función.   
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Ing. Marcelo Cabrera Palacios, PRESIDENTE DEL DIRECTORIO: Patricia por 

favor. 

Ing. Patricia Vélez Garate, REPRESENTANTE DE LA ASOCIACIÓN DE 

CÁMARAS DE LA PRODUCCIÓN: Señor Alcalde, bueno como Directora en 

Representación de las Cámaras, quisiera en primer lugar agradecer la gestión que nosotros 

tuvimos con Alexandra Ugalde, realmente tuvimos bastante apoyo y seguimiento; 

obviamente aprobamos la moción dada por usted, pero si queremos el compromiso de la 

administración de que un poco pisemos el acelerador, en las gestiones que estamos 

desempeñando en este momento, para nosotros el parque de Chaullayacu es prioridad 

número uno, adicionalmente se habían trabajo en varios proyectos con la administración 

anterior con Alexandra y quisiéramos que esos proyectos se ejecuten y sean para el 

beneficio, no solamente de las PYMES, sino de la ciudadanía en general.     

Ing. Marcelo Cabrera Palacios, PRESIDENTE DEL DIRECTORIO: Gracias 

Patricia, con eso yo quisiera por el momento que se apruebe el nombre de Miguel 

Escudero y pedirle de manera encarecida, de que se continúe con mucha mayor fortaleza 

lo que tiene que ver con los proyectos, no solamente con la Cámara de la Pequeña 

Industria, sino también con todos los proyectos PYMES que hemos venido empujando, 

la EDEC tiene que ser un verdadero motor del Desarrollo de Cuenca y sobre todo un 

generador de empleo y trabajo para los Cuencanos, no puede ser que todavía se piense 

que la única posibilidad de trabajo sea el empleo público tenemos que generar riqueza y 

empleo, de tal manera que bienvenidas sus palabras Patricia. Consulto entonces si se 

¿aprobaría el nombre de Miguel Escudero? 

TODOS: Sí. 

Ing. Marcelo Cabrera Palacios, PRESIDENTE DEL DIRECTORIO: Entonces por 

unanimidad quedaría nombrado Miguel como Gerente de la Empresa EDEC, si usted es 

tan amable de tomar la posesión. 

RESOLUCIÓN 22-119-2015: El Directorio por unanimidad resuelve nombrar como Gerente 

General de la EDEC EP al Lic. Miguel Ángel Escudero Coen. 

Bien Señor Miguel Escudero Coen jura usted, cumplir y hacer cumplir las funciones que 

desempeña la empresa EDEC EP, en cuanto a lo que significa justamente a costa de ser 

la relación con la Cámara de la Pequeña Industria, con las Cámaras de la Producción en 

general y fortalecer también la ejecución de las PYMES y generar riqueza y empleo para 

la ciudad de Cuenca.   

Lic. Miguel Escudero Coen, GERENTE GENERAL EDEC EP: Sí Juro. 
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Ing. Marcelo Cabrera Palacios, PRESIDENTE DEL DIRECTORIO: Si así lo hace, 

que la ciudad entera quien lo agradezca, caso contrario será la ciudadanía quien os 

demande, queda usted legalmente posesionado.  

Lic. Miguel Escudero Coen, GERENTE GENERAL EDEC EP: Muchas gracias. 

Yo primero que nada quería agradecer el voto de confianza Señor Alcalde que usted me 

ha dado y que todo el Directorio me ha dado también, para poder ejercer en frente de la 

Empresa de Desarrollo Económico de la ciudad de Cuenca, de la mejor manera posible, 

vamos agilizar pues los proyectos que se encuentran pendientes, los tres grandes 

proyectos que tiene la empresa de Desarrollo Económico y lógicamente vamos a tratar de 

generar nuevos proyectos de vinculación con el sector productivo con las Universidades 

y las Cámaras por supuesto, para lograr dinamizar la economía del sector productivo de 

la ciudad de Cuenca.    

Ing. Marcelo Cabrera Palacios, PRESIDENTE DEL DIRECTORIO: Gracias 

Miguel, está con un muy fuerte compromiso especialmente con los sectores productivos, 

de tal manera que dejo manifiesta nuestra petición de que el trabajo sea mancomunado 

con las Cámaras, con la Cámara de la Pequeña Industria, con la ciudadanía en general, 

esta ciudad lo que necesita es generar fuentes de trabajo por eso tenemos que innovar 

inclusive, buscar alternativas innovadoras que generen esa posibilidad a los Cuencanos y 

Cuencanas, de tal manera que me alegra sobremanera que usted esté nombrado como 

Gerente de la EDEC y por otro lado también si quiero pedirle que esta empresa tenga 

mayor protagonismo, pero no en cuanto a propaganda, pero si en cuanto a hechos y 

realizaciones que es fundamental.  

Lic. Miguel Escudero Coen, GERENTE GENERAL EDEC EP: Así es. 

Ing. Marcelo Cabrera Palacios, PRESIDENTE DEL DIRECTORIO: Señor Concejal 

Zamora. 

Dr. Cristian Zamora, CONCEJAL MIEMBRO ALTERNO DEL DIRECTORIO: 

Gracias Señor Alcalde, yo sugeriría si es que el Directorio lo acoge que, se le haga llegar 

también una carta de agradecimiento a la Ex Gerente, por las labores que ella ha cumplido 

y también comprometer al nuevo Gerente a que la próxima semana, ayer conversaba con 

la Directora Patricia en donde creemos que es necesario una vez que usted asuma las 

funciones, adicional al informe que nos hicieron llegar el día de ayer la Ex Gerente, 

indicándonos la situación en la que quedan los proyectos, que podamos tener una reunión 

con los miembros del Directorio con los que gusten, al menos nos hemos comprometido 

con Patricia la próxima semana que se nos indique la fecha, ojala pueda ser miércoles o 

jueves, en donde haya ya un cronograma de las situaciones y los proyectos, para poner 

fechas, Señor Alcalde porque hay algunas cosas que evidentemente han estado un poco 

retrasadas y con esta nueva administración de la empresa pues es importante conocer los 
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nuevos hitos en el tiempo, para cumplir esos proyectos, eso yo solicitaría y por medio de 

Gerencia se nos indique el día en que ustedes ya estén preparados para ese nuevo 

cronograma de las actividades que estamos realizando como EDEC.     

Ing. Marcelo Cabrera Palacios, PRESIDENTE DEL DIRECTORIO: Perfecto, que 

sea en el menor tiempo posible, no tenemos más tiempo, cada día que pasa es un día 

perdido, de tal manera que quizás la próxima semana podamos reunirnos en el horario 

habitual en la EDEC, alrededor de las 08:00 de la mañana y podamos tener una clara idea 

de cómo están los proyectos y  cuál es la orientación que vamos a tener; reitero es 

importante la relación directa que debe tener la EDEC, con la Cámara de la Pequeña 

Industria, con las Cámaras de la Producción en general, de tal manera que podamos decir 

que efectivamente estamos trabajando hombro a hombro, codo a codo y generar empleo 

y trabajo en la ciudad de Cuenca.  

Lic. Miguel Escudero Coen, GERENTE GENERAL EDEC EP: Perfecto Señor 

Alcalde, así lo haremos. 

Ing. Marcelo Cabrera Palacios, PRESIDENTE DEL DIRECTORIO: Siguiente 

punto por favor.  

Sr. Eduardo Hurtado Torres, SECRETARIO AD HOC: Señor Alcalde, el siguiente 

punto tenemos puntos varios, en donde incluye la entrega de informe de Gestión de la 

anterior Gerente de la EDEC, la Econ. Alexandra Ugalde, con el respectivo oficio. 

Ing. Marcelo Cabrera Palacios, PRESIDENTE DEL DIRECTORIO: Sería 

importante también Señor Gerente que en la Sesión de la próxima semana nos haga 

conocer cómo está el convenio con el MIPRO, ¿cómo está?, ¿en qué estado está?, existía 

un pedido de parte del Subsecretario, un informe económico de cómo está esa 

contestación al MIPRO, de cómo están los proyectos actualmente que desempeña la 

EDEC, cómo está también el avance de los proyectos, tanto el PRAC, tanto también 

Chaullayacu.    

Lic. Miguel Escudero Coen, GERENTE GENERAL EDEC EP: Así es, Innovacentro 

de la Madera también, procederé a informarles el estado de los tres macro proyectos, lo 

tendremos listo para la próxima Sesión. 

Ing. Marcelo Cabrera Palacios, PRESIDENTE DEL DIRECTORIO: Y le ruego creo 

que se aprobó por parte del Directorio que se le haga llegar un cálido agradecimiento a la 

Econ. Alexandra Ugalde por las labores desempeñadas. 

Lic. Miguel Escudero Coen, GERENTE GENERAL EDEC EP: Perfecto, así se 

procederá con eso.    
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Ing. Marcelo Cabrera Palacios, PRESIDENTE DEL DIRECTORIO: Siguiente 

punto.  

Sr. Eduardo Hurtado Torres, SECRETARIO AD HOC: No existen más puntos Señor 

Alcalde. 

Ing. Marcelo Cabrera Palacios, PRESIDENTE DEL DIRECTORIO: Muchas 

gracias por la asistencia, no sé Patricia si tenía algo.  

Ing. Patricia Vélez Garate, REPRESENTANTE DE LA ASOCIACIÓN DE 

CÁMARAS DE LA PRODUCCIÓN: Realmente como Cristian acaba de indicar, yo 

creo que es importantísimo que unamos fuerzas, que busquemos el desarrollo sostenido 

de la ciudad y eso es netamente generando economía, generando empleo, generando 

fuentes de trabajo, que ejecutemos, no solamente que queden en buenas ideas, que 

aterricemos las ideas y yo creo que trabajando conjuntamente vamos a lograr muchas 

cosas. Y como usted indicó, agradecer la gestión de Alexandra que en el tiempo considero 

que ha sido un paso adelante para las gestiones que va a realizar Miguel.  

Ing. Marcelo Cabrera Palacios, PRESIDENTE DEL DIRECTORIO: Muchas 

gracias a ustedes. 

Sin más puntos que tratar, el Señor Presidente declara terminada la sesión extraordinaria, 

siendo las 15h10. Para constancia de lo actuado firman en unidad de acto el Ing. Marcelo 

Cabrera Palacios, Presidente del Directorio y el suscrito Secretario que certifica. 

 

 

 

Ing. Marcelo Cabrera Palacios        Sr. Eduardo Hurtado Torres 

              Presidente                                                                     Secretario Ad Hoc 

       


